Bapmuanr 1
Haiinure mo ¢popmyse BeIUUCICHUS
IIEPUMETPA IPAMOYTOJIbHUKA

P= (a +b)-2 nepumerp, eciu
a) ero CTOpoHsl A =9 OM U b=40m;

6) ero croponsl @ =12 cuu b=9cm.
Banuiure GOpMyITy JUIS BHIYUCICHHSI

Iiomaan KBaapara, CTOpoHa KOTOPOIro x.

Brraucnute 1o stoi opmysie iomasb
KBaJipaTa co CTOPOHOU 8§ CM.
Haiinnre 3HaueHNe BbIpaKCHUSA:
3 +5%,

Bapmuanr 2
Haiigure mo ¢popmyse BeIuUCIIeHUS
ILIONIAH IPSMOyroibHrKa S =a-b
IJI0IA/b, €CIIH
a) ero croponsl 4 =15 0mu b=90m;

6) ero cropons @ =18 cuu b=14cm.

3anumute GopMyIy IS BEIYHCICHUS
MepuUMeTpa KBajpara, CTOpoHa KOTOPOTO
x. Beraucaure mo 3toit popmysie
IJI0IIaab KBajpaTa co CTOpoHoH 12 cm.
Haitnure 3HaueHue BbIpAXKEHHUS:

6> -3

Bapuanr 1
Haiinure no ¢popmyne BerauciaeHus
IepuMeTpa npssMOyroJbHHAKA

P= (a +b)-2 nepumerp, ecu
a) ero CTOpoHsl d =9 OM U b=40m;

6) ero cropons @ =12 cuu b=9cm.
3anumure GOpMyITy I BHIYUCICHHUS

IO KBApaTa, CTOPOHA KOTOPOTO X.

Beruucnure o stoi ¢popmysie rmiomasb
KBaJipaTa co CTOPOHOM 8 cM.
Haiinure 3HaueHNe BbIpaKCHUS:
3 +5%,

Bapmuanr 2
Haiigure no ¢popmyse BeIYUCIEHUS
TUIONIAH PSMOyrobHiKa S = a-b
IJI0LIa/lb, €CIIN
a) ero croponsl @ =150mu b=90m;

6) ero croporsl @ =18 cuu b=14cm.

Sanumute GopMYITy JUTS BEIYHCICHUS
nepuMeTpa KBajpara, CTOpoHa KOTOPOTo
x. Beraucaure mo sToit popmyie
IJI0ILAb KBAApaTa co CTOPOHOM 12 cM.
Haitaure 3HaueHue BhIpaXeHUS:

6> -3
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Bapmuanr 1
Haiinure mo ¢hopmyse BEIUUCICHUS
IIEPUMETPA IPAMOYTOJIbHUKA

P= (a + b) -2 mepumerp, eciu
a) ero CTOpoHsl A =9 OM U b=40m;

6) ero croponsl @ =12 cum b=9cm.

3anummte GOpMyITy Ui BEIYUCICHUS
IUIOLIAU KBapaTa, CTOPOHA KOTOPOro X.
Beruncnute mo 3To# opMyIie TIionaak
KBaJipaTa co CTOpOHOH 8 cM.
Haitnure 3HaueHUE BbIpAXKEHHUS:
3 +5%,

Bapuanr 2
Haiigute nmo ¢popmysne BIYUCICHUS
IUIOMIAH IPAMOyrobHiKa S = a-b
IUIOLA/b, €CIIU
a) ero ctoponsl 4 =15 0mu b=90m;

6) ero croponsl @ =18 cuu b=14cm.

3anumute GOpMyITy JJIs BEIYUCICHUS
MepruMeTpa KBajipara, CTOpOHa KOTOPOTO
x. Bwraucnure mo 3toit hopmyie
IJI0Ia/Ib KBaJpaTa co CTOPOHOM 12 cM.
Haitaure 3HaueHUE BBIPAXKEHHUS:

6> -3,

Bapmuanr 1
Haiinure no ¢popmyie BeluMCICHUS
IepuMeTpa NpsIMOYIrOJIbHAKA

P= (a + b) -2 mepumerp, eciu
a) ero cTOpoHsl d =9 OM U b=40m;

6) ero croponsl @ =12 cuu b=9cm.

3anumurte GOpMyIy Ui BEIYUCICHUS
IJIOLIa/IM KBajipaTa, CTOPOHA KOTOPOTO X.
Brruucnute o stoii opmysie miomaas
KBaJipaTa co CTOPOHOM 8§ cM.
Haiinure 3HaueHNE BBIpAXKECHUS:
3 +5%,

Bapuanr 2
Haiigure no ¢popmysne BeIUUCIEHUS
TLTONIA M TIPSMOYToTbHIKa S = a-b
IJI0LIa/lb, €CIIN
a) ero croponsl @ =150mu b=90m;

6) ero croponsl @ =18 cuu b=14cm.

3anumute GOpMyITy JJI BEIYHCICHUS
nepuMeTpa KBajapara, CTOpOHa KOTOPOTO
x. Bpraucnure mo sToit popmye
IJIOILA/Ib KBAApaTa CO CTOPOHOM 12 cM.
HaitguTe 3HaueHUEe BhIpAXKEHHUS:

6> -3,






